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Μάθετε τώρα τα υπέρ και τα κατά τους και επιλέξτε αυτά που σας ταιριάζουν!

Όλο και περισσότεροι ιδιοκτήτες κατοικιών ή επαγγελματικών χώρων δείχνουν μια αισθητά αυξανόμενη προτίμηση στα κάγκελα ασφαλείας καθώς αποτελούν μια δραστικότερη και αναμφίβολα πιο αποτελεσματική λύση για την προστασία του χώρου τους. Σίγουρα αυτή η μεγάλη ζήτηση δεν μπορεί πάρα να δημιουργεί και εξίσου μεγάλο δίλημμα σχετικά με το τύπο των κάγκελων ασφαλείας τα οποία είναι καταλληλότερα για κάθε περίπτωση χώρου.

Αν λοιπόν και εσείς ενδιαφέρεστε να ενημερωθείτε σχετικά με τα υπέρ και τα κατά που χαρακτηρίζουν το καθένα είδος από τα κάγκελα ασφαλείας τότε δεν έχετε παρά να διαβάσετε παρακάτω όπου αναφέρονται συνοπτικά όλα τα πλεονεκτήματα και τα μειονεκτήματα τους.

Υπέρ και κατά στα σταθερά κάγκελα ασφαλείας

Το πρώτο και κλασικότερο είδος που κυκλοφορεί σε κάγκελα ασφαλείας είναι τα σταθερά ή αλλιώς μόνιμα κάγκελα ασφαλείας. Τα σταθερά κάγκελα ασφαλείας είναι η καλύτερη δυνατή επιλογή για όσους ιδιοκτήτες ενδιαφέρονται να εγκαταστήσουν ένα αδιάρρηκτο μέτρο προστασίας που θα τους εξασφαλίζει απαραβίαστη οχύρωση του χώρου τους. Η απίστευτη ανθεκτικότητα των μόνιμων αυτών κάγκελων ασφαλείας οφείλεται κυρίως στο γεγονός ότι έχουν σταθερή, συμπαγή και αμετακίνητη τοποθέτηση στο άνοιγμα που θα εγκατασταθούν.

Βέβαια, αυτή η μόνιμη τοποθέτηση των σταθερών κάγκελων ασφαλείας εκτός από την αναμφισβήτητη προστασία που προσφέρουν, είναι και η κυριότερη πηγή των μειονεκτημάτων τους. Πιο συγκεκριμένα, δεν είναι λίγες οι περιπτώσεις ιδιοκτητών που αποφεύγουν να εγκαταστήσουν σταθερά κάγκελα γιατί δεν είναι πρακτικά για καθημερινή χρήση. Αυτό σημαίνει ότι πέρα από το ψυχολογικό κομμάτι το οποίο επηρεάζεται αρκετά και μόνο στην όψη των σταθερών μεταλλικών κατασκευών, με τα σταθερά κάγκελα ασφαλείας προκύπτουν πρακτικά προβλήματα όπως ο ελλιπής φωτισμός και ο ανεπαρκής αερισμός του χώρου στον οποίο είναι τοποθετημένα, γεγονός που σίγουρα δεν ενθαρρύνει τους ιδιοκτήτες να τα επιλέξουν.

Τέλος, τα μόνιμα κάγκελα είναι αλήθεια ότι περιορίζουν ακόμα και τους ορίζοντες εκμετάλλευσης του χώρου καθώς οι ιδιοκτήτες δυσκολεύονται να πουλήσουν ή να νοικιάσουν το χώρο εξαιτίας της ύπαρξης μονίμων κάγκελων ασφαλείας.

Πλεονεκτήματα και μειονεκτήματα στα πτυσσόμενα κάγκελα ασφαλείας.

Ένα αισθητά πιο ευέλικτο είδος κάγκελων ασφαλείας σε σχέση με τα σταθερά είναι τα πτυσσόμενα κάγκελα ασφαλείας. Το συγκεκριμένο είδος κάγκελων είναι εκείνο που ενώ τοποθετείται σταθερά και αμετακίνητα στο εκάστοτε άνοιγμα έχει την δυνατότητα να ανοίγει, να κλείνει, ακόμα και να αναδιπλώνεται κατά βούληση. Αντιλαμβάνεστε λοιπόν ότι τα πτυσσόμενα κάγκελα ασφαλείας είναι ένα εξαιρετικά χρηστικό μέτρο προστασίας που ενώ ασφαλίζει το χώρο σας δεν θυσιάζει τίποτα από την πρακτικότητα και τις απολαύσεις της καθημερινότητας σας.

Επίσης, σημαντικό πλεονέκτημα των πτυσσόμενων κάγκελων είναι το γεγονός ότι μπορούν κάλλιστα να τοποθετηθούν σε μεγάλα ανοίγματα του χώρου σας όπως είναι οι μπαλκονόπορτες, χωρίς κανένα απολύτως πρόβλημα ,αφού μπορείτε άνετα να τα ανοιγοκλείνετε ή να τα αναδιπλώνετε για να μην κάνουν αισθητή την παρουσία τους. Βέβαια, τα πτυσσόμενα κάγκελα έχουν ορισμένα μειονεκτήματα όπως και τα σταθερά. Το πρώτο και ίσως κυριότερο μειονέκτημα έχει να κάνει με την ύπαρξη κλειδαριάς στα πτυσσόμενα κάγκελα. Πολλούς υποστηρικτές αποκτά η άποψη ότι αν οι κλειδαριές που χρησιμοποιούν τα πτυσσόμενα κάγκελα δεν είναι άριστης ποιότητας τότε αυτά δεν είναι τόσο ανθεκτικά όσο τα σταθερά κάγκελα ασφαλείας.

Επίσης, ένα βασικό μειονέκτημα που εμφανίζουν τα πτυσσόμενα κάγκελα είναι ότι κατά γενική ομολογία η τιμή τους είναι μεγαλύτερη από αυτή των σταθερών κάγκελων ενώ αν δεν μεριμνήσετε ώστε να γίνει μια προσεκτική τοποθέτηση τους στο χώρο υπάρχει αυξημένη πιθανότητα να μην σας προσφέρουν την μέγιστη δυνατή αντοχή και ανθεκτικότητα στις παραβιάσεις.

Κλείνοντας αυτή την παρουσίαση των θετικών και των αρνητικών στοιχείων που διέπουν την λειτούργα των σταθερών αλλά και των πτυσσόμενων κάγκελων ασφαλείας είστε πλέον σε θέση να επιλέξετε οι ίδιοι σύμφωνα με τις ανάγκες του χώρου σας και τις προσωπικές προτιμήσεις αν σας ταιριάζουν καλύτερα τα σταθερά ή τα πτυσσόμενα κάγκελα ασφαλείας. Παρ όλα αυτά η ιδανικότερη ίσως λύση που μπορείτε να υιοθετήσετε για να μην επωμιστείτε τα μειονεκτήματα κανενός από τα δυο ειδή είναι να τα συνδυάσετε.

Με ένα προσεκτικό και μελετημένο σχεδιασμό δεν θα χρειαστεί ούτε να επιβαρυνθείτε οικονομικά ούτε να στερηθείτε από την καθημερινότητας την άνεση και την πρακτικότητα. Επιλέξτε να τοποθετήσετε σε τυφλά δωμάτια και χώρους μικρής κυκλοφορίας σταθερά κάγκελα ενώ σε παράθυρα και μπαλκονόπορτες που χρησιμοποιείτε καθημερνά πτυσσόμενα κάγκελα που μπορείτε εύκολα να τα ανοιγοκλείνετε και να τα αναδιπλώνετε ανάλογα με τις ανάγκες σας.
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Το να γνωρίζει κανείς καλά Αγγλικά σήμερα είναι δεδομένο, ειδικά όταν μιλάμε για εύρεση εργασίας ή ακόμη και για σπουδές στο Πανεπιστήμιο. Τι γίνεται όμως αν για κάποιο λόγο κάποιος δεν έμαθε Αγγλικά όταν ήταν νεότερος; Τα Αγγλικά για αρχάριους, είτε μιλάμε για ενήλικους είτε για παιδιά, απαιτούν ιδιαίτερη προσοχή και ειδική προσέγγιση, με άλλα λόγια, απαιτούν έναν έμπειρο καθηγητή.

Το πρόβλημα είναι ότι αυτοί οι καθηγητές είναι περιζήτητοι και είναι πολλές φορές δύσκολο για τους μαθητές, ειδικά για τους ενήλικες, να συντονίσουν τον χρόνο και το πρόγραμμα τους με το δικό τους. Η λύση σε αυτή τη περίπτωση είναι τα αγγλικά για αρχάριους online.

Τα διαδικτυακά ιδιαίτερα μαθήματα είναι μία πολύ πρακτική λύση για την εκμάθηση Αγγλικών, ακόμη και αν μιλάμε για μαθήματα αγγλικών για αρχάριους, η οποία έχει γνωρίσει ιδιαίτερη άνθιση λόγω της καραντίνας αλλά και της Πανδημίας γενικότερα. Υπάρχουν πολλοί ωστόσο που δεν γνωρίζουν αρκετά γι’ αυτή τη νέα προσέγγιση στη διδακτική ξένων γλωσσών. Ας δούμε λοιπόν έναν αναλυτικό μίνι οδηγό για online αγγλικά για αρχάριους και όχι μόνο.

Ποια τα πλεονεκτήματα των online μαθημάτων;

Το πρόβλημα που έχουν τα αγγλικά για αρχάριους ενήλικες είναι το γεγονός ότι θα πρέπει να μάθει τη γλώσσα σχεδόν από την αρχή ένας άνθρωπος με πολύ περιορισμένο χρόνο και πρόγραμμα. Αυτό εννοείται ότι κάνει δύσκολα τα μαθήματα σε κάποιο φροντιστήριο.

Με τα online μαθήματα αγγλικών ο μαθητής έχει πολύ μεγάλη ευελιξία για το πρόγραμμα του αφού δεν απαιτείται μετακίνηση ούτε από αυτόν αλλά ούτε και από τον καθηγητή. Επιπλέον, το μάθημα μπορεί να γίνει όπου και αν βρίσκεται ο μαθητής. Τέλος, αφού περιορίζονται οι μετακινήσεις αλλά και οι επαφές του μαθητή, είτε είναι ενήλικας είτε παιδί, περιορίζεται και ο κίνδυνος νόσησης από Covid.

Είναι τα online για όλους;

Τα online μαθήματα είναι σίγουρα η καλύτερη λύση για αγγλικά για ενήλικες αρχάριους, αλλά αυτό δε σημαίνει ότι δεν είναι καλά και για ανήλικες. Εννοείται ότι είναι καλό ένα παιδί να μαθαίνει τα βασικά αγγλικά για αρχάριους σε κάποιο φροντιστήριο μαζί με άλλα παιδιά της ηλικίας τους για να είναι όσο το δυνατόν πιο ευχάριστη η όλη διαδικασία.

Ωστόσο, αν τα παιδιά έχουν πολύ φορτωμένο πρόγραμμα λόγω δραστηριοτήτων, τα διαδικτυακά μαθήματα μπορεί να είναι μία ιδανική λύση, δεδομένου ότι θα υπάρχει και η ανάλογη επίβλεψη από κάποιο ενήλικα.

Πώς να επιλέξετε καθηγητή για διαδικτυακά μαθήματα αγγλικών για αρχάριους

Όπως είπαμε και πριν, τα αγγλικά για αρχάριους δεν είναι απλή υπόθεση. Ο λόγος που το λέμε αυτό είναι ότι πλέον τα μαθήματα Αγγλικών συνήθως έχουν σαν σκοπό την απόκτηση κάποιου πτυχίου ή πιστοποίησης, εννοείται όταν οι μαθητές είναι αγγλικά αρχάριοι, είναι πολύ νωρίς να μιλήσουμε για πτυχία, οπότε τα μαθήματα θα πρέπει να είναι εντελώς διαφορετικά. Ένας καθηγητής λοιπόν θα πρέπει να έχει μεγάλη εμπειρία στα μαθήματα με αρχάριους για να ανταπεξέλθει με επιτυχία σε αυτό το δύσκολο έργο. Δεν είναι όλοι οι καθηγητές ίδιοι.

Ο πιο εύκολος τρόπος για να βρείτε έναν καθηγητή που να είναι ειδικός στα αγγλικά για αρχάριους – είτε μιλάμε για online μαθήματα είτε για διά ζώσης – είναι να ψάξετε σε ένα ειδικό site εύρεσης καθηγητών για καθηγητές που ειδικεύονται στα αγγλικά μαθήματα για αρχάριους.

Πως γίνονται τα διαδικτυακά αγγλικά για ενήλικες αρχάριους και όχι μόνο;

Ο καθηγητής και ο μαθητής χρησιμοποιούν μία ειδική εφαρμογή για μαθήματα, όπως το Zoom ή το Webex και «κάνουν είσοδο» και οι δύο την συμφωνημένη ώρα. Από εκεί και μετά το μάθημα δεν έχει τίποτα να ζηλέψει από ένα «παραδοσιακό» ιδιαίτερο.

Η μόνη διαφορά είναι ότι ο μαθητής και ο καθηγητής δεν βρίσκονται στον ίδιο χώρο. Ο καθηγητής μπορεί να χρησιμοποιεί πολλά πολυμέσα αλλά και άλλα interactive στοιχεία για να κάνει το μάθημα του ενδιαφέρον και διασκεδαστικό. Αξίζει να σημειωθεί ότι για το μάθημα αρκεί και ένα κινητό ή tablet, οπότε δεν είναι αναγκαία η ύπαρξη ισχυρού υπολογιστή ή laptop.
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Είναι γνωστό σε όλους ότι το internet έχει αλλάξει δραματικά τη ζωή μας – κυρίως προς το καλύτερο – τα τελευταία χρόνια. Εννοείται ότι και το στοίχημα είναι ένας τομέας που έχει επηρεαστεί ιδιαίτερα από το διαδίκτυο. Δεν είναι πλέον υπερβολή να πούμε ότι οι παίκτες που παίζουν σε κάποιο site είναι σαφώς περισσότεροι από αυτούς που παίζουν στα πρακτορεία του ΟΠΑΠ. Αυτό είναι ένα παγκόσμιο φαινόμενο και δεν παρατηρείται μόνο στην Ελλάδα, αφού τα sites προσφέρουν περισσότερες δυνατότητες, bonus σε παλιούς και νέους παίκτες και πολλές φορές έχουν και καλύτερες αποδόσεις.

Το μεγάλο πλεονέκτημα που έχουν τα sites έναντι των παραδοσιακών πρακτορείων όμως είναι το γεγονός ότι μπορεί κανείς να παίξει όταν και όπου θέλει. Μπορείς να παίξεις με τις πιτζάμες από την άνεση του σπιτιού σου ακόμη και ώρες που τα πρακτορεία και τα καταστήματα γενικότερα είναι κλειστά. Επιπλέον, χάρη στη διάδοση του internet στα κινητά τηλέφωνα και στα πολλά στοιχηματικά apps που κυκλοφορούν, μπορείς να παίξεις και οπουδήποτε βρίσκεσαι. Έχεις κολλήσει στην κίνηση; Γιατί να μην κάνεις στην άκρη και να παίξεις έναν γρήγορο στοίχημα στο κινητό σου μέχρι να ξεκολλήσει λίγο ο δρόμος; Με άλλα λόγια, το διαδικτυακό στοίχημα είναι πολύ πιο εύκολο και άνετο από το παραδοσιακό.

Υπολογιστής ή κινητό;

Μπορεί οι περισσότεροι παίκτες να συμφωνούν ότι είναι καλύτερο να παίζουν διαδικτυακά απ’ ότι στο πρακτορείο, αλλά φαίνεται πως δεν μπορούν να συμφωνήσουν σε ένα άλλο θέμα: είναι καλύτερο να παίζεις από κινητό ή από laptop / υπολογιστή; Εννοείται ότι οι φαν των κινητών προτάσσουν σαν κύριο επιχείρημα το γεγονός ότι πρόκειται για μία συσκευή που έχουμε πάντα πάνω μας, οπότε και μπορεί κανείς να παίξει οποιαδήποτε στιγμή όπου και αν είναι. Οι φίλοι των υπολογιστών από την άλλη λένε ότι είναι πολύ πιο εύκολο να βρεις προγνωστικά στοιχήματος και γενικά να στοιχηματίσεις από τη μεγάλη οθόνη ενός υπολογιστή ή laptop. Ισχύει αυτό όμως;

Προγνωστικά στο κινητό

Όσον αφορά το ερώτημα πόσο εύκολο είναι να βρει κανείς προγνωστικά στο κινητό, εννοείται ότι η απάντηση είναι ότι είναι εξίσου εύκολο με τον υπολογιστή αφού το κινητό έχει πρόσβαση στις ίδιες μηχανής αναζήτησης και sites. Το κύριο πρόβλημα όσον αφορά το στοίχημα από το κινητό είναι η εμπειρία του browsing, δηλαδή το πόσο εύκολο είναι να διαβάσει και να επεξεργαστεί κανείς τα δεδομένα που θα βρει στη μικρή σχετικά οθόνη του κινητού του. Η ανησυχία αυτή είναι σε κάποιο βαθμό δικαιολογημένη, αλλά στις μέρες μας είναι και άκυρη, σε μεγάλο βαθμό.

Κάτι που ίσως να μην γνωρίζετε είναι το γεγονός ότι η χρήση του διαδικτύου από φορητές συσκευές όπως tablets και κινητά είναι μεγαλύτερη από αυτή από σταθερούς υπολογιστές και λάπτοπ, οπότε σχεδόν όλες οι ιστοσελίδες είναι ειδικά σχεδιασμένες ώστε να εμφανίζονται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο σε όλες τις οθόνες, ακόμη και τις σχετικά μικρές των κινητών. Αν μία ιστοσελίδα δεν παίζει καλά σε κινητά, θα μπει σε μαύρη λίστα από τη Google.

Στοίχημα στο κινητό

Μπορεί οι ιστοσελίδες να είναι πλέον ειδικά σχεδιασμένες για μικρές οθόνες, αλλά αυτό δε σημαίνει και απαραίτητα ότι η εμπειρία χρήσης τους σε αυτές τις συσκευές είναι και η καλύτερη, ειδικά στα sites στοιχήματος που οι σελίδες τους είναι φορτωμένες με στοιχεία η εμπειρία είναι σίγουρα καλύτερη με μεγάλη οθόνη.

Τα καλά νέα όμως είναι ότι δε χρειάζεται να πάτε στο site μίας στοιχηματικής ιστοσελίδας για να παίξετε από το κινητό σας. Κάθε site στοιχήματος που σέβεται τον εαυτό του έχει και μία ειδική εφαρμογή για κινητά που κάνει το παιχνίδι πολύ πιο εύκολο και απλό από φορητές συσκευές. Επιπλέον, δεν είναι σπάνιο οι χρήστες αυτών των apps να έχουν και κάποια ειδικά bonus και άλλες προσφορές.

Εν τέλει, το στοίχημα στο κινητό δεν έχει τίποτα να ζηλέψει από το στοίχημα στον υπολογιστή. Το θέμα είναι καθαρά προσωπικό: επιλέξτε τον τρόπο παιχνιδιού που βολεύει καλύτερα εσάς προσωπικά.
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Το SEO γνωρίζει συνεχώς άνθιση τα τελευταία χρόνια τόσο στην Ελλάδα όσο και στον κόσμο. Ο λόγος που συμβαίνει αυτό είναι πολύ απλός: πλέον όλοι καταλαβαίνουν πόσο σημαντικό είναι για μια ιστοσελίδα να έχει καλή κατάταξη στις σελίδες αποτελεσμάτων του Google και όχι μόνο αφού το traffic που έχει είναι ανάλογο της εν λόγω κατάταξης.

Οι υπηρεσίες SEO για 1η σελίδα στην Ελλάδα αποτελούν την λύση τόσο στους επιχειρηματίες όσο και στις επιχειρήσεις για να μπορέσουν να αναδείξουν τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες που παρέχουν μέσω της ιστοσελίδας τους. Οι αναζητήσεις που γίνονται σε καθημερινή βάση αποτελούν το μήλο της έριδος για τους υποψήφιους ανταγωνιστές στη 1η 10άδα των οργανικών αποτελεσμάτων. Τον τελευταίο καιρό και λόγω του κορονοϊού παρατηρούμε ότι η ζήτηση για SEO υπηρεσίες συνεχώς μεγαλώνει.

Η μεγάλη ζήτηση δημιουργεί και μεγάλη προσφορά κι έτσι παρατηρούμε ότι ο αριθμός των SEO experts και των επιχειρήσεων που αναλαμβάνουν την βελτιστοποίηση σελίδων για μηχανές αναζήτησης συνεχώς αυξάνεται. Εννοείται ότι δεν προσφέρουν όλοι τις ίδιες υπηρεσίες και με την ίδια ποιότητα, πώς μπορεί όμως να επιλέξει την πιο κατάλληλη λύση SEO για το site του; Πώς μπορεί να αποφύγει να ξοδέψει πολλά περισσότερα χρήματα απ’ όσα χρειάζεται; Ας δούμε έναν απλό και γρήγορο οδηγό για τις υπηρεσίες SEO στην Ελλάδα.

Freelancers κι επιχειρήσεις

Το πρώτο πράγμα που πρέπει να ξέρετε, είναι ότι υπηρεσίες SEO προσφέρουν τόσο μεμονωμένοι experts όσο κι επιχειρήσεις. Οι freelancers μπορεί να είναι πιο οικονομικοί σε σχέση με μια επιχείρηση αλλά δεν μπορούν να αναλάβουν σχετικά μεγάλα projects με αποτελεσματικότητα. Με άλλα λόγια, είναι μια καλή επιλογή για επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται τοπικά και δεν έχουν  μεγάλες ανάγκες όσον αφορά το SEO. Οι επιχειρήσεις προσφέρουν υπηρεσίες υψηλής ποιότητας και μπορούν να αναλάβουν όλα τα projects,

Πώς να επιλέξετε επιχείρηση SEO

Αν πρόκειται να επιλέξετε μια επιχείρηση SEO, εννοείται ότι θα πρέπει να κάνετε μια έρευνα και να μην επιλέξετε μια στην τύχη. Το πρώτο σας κριτήριο επιλογής θα πρέπει να είναι η θέση της στις σελίδες αποτελεσμάτων: αν μπορεί να πετύχει μεγάλη κατάταξη για τον εαυτό της, θα μπορέσει να κάνει το ίδιο και για σας και το αντίθετο. Άλλο μεγάλο κριτήριο είναι φυσικά η εμπειρία. Δεν αρκεί μια επιχείρηση να έχει απλά μεγάλη εμπειρία, θα πρέπει να έχει αναλάβει και πολλά projects στον κλάδο της επιχείρησης σας. Άλλο κριτήριο είναι η εξειδίκευση: μια επιχείρηση που προσφέρει ΜΟΝΟ υπηρεσίες SEO εννοείται ότι θα έχει πιο καταρτισμένο προσωπικό από μια που δεν ειδικεύεται μόνο στο SEO. Τέλος, είναι σημαντικό να εκτελεί μια επιχείρηση όλα τα στάδια της SEO στρατηγικής της με δικούς της μόνιμους υπαλλήλους ή συνεργάτες και όχι με freelancers, προκειμένου να έχετε εγγυημένη ποιότητα υπηρεσιών αλλά και να είστε σίγουροι ότι θα τηρηθούν τα χρονοδιαγράμματα.

Που κυμαίνονται οι τιμές

Οι τιμές για υπηρεσίες SEO στην Ελλάδα μπορούμε να πούμε ότι κινούνται σε τρεις γενικές κατηγορίες. Στη πρώτη κατηγορία ανήκουν οι βασικές υπηρεσίες οι οποίες και απευθύνονται κυρίως σε επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται σε τοπικό επίπεδο. Το κόστος εδώ ξεκινά από τα 500 Ευρώ και μπορεί να φτάσει και τα 1000 το μήνα. Η επόμενη κατηγορία απευθύνεται σε επιχειρήσεις που στοχεύουν στην αγορά όλης της χώρας ή δραστηριοποιούνται σε αρκετά ανταγωνιστικούς κλάδους της αγοράς. Το κόστος εδώ ξεκινά από τα 1000 Ευρώ και μπορεί να φθάσει τα 2000. Τέλος, έχουμε τα ειδικά πακέτα τα οποία απευθύνονται σε επιχειρήσεις σε εξαιρετικά ανταγωνιστικούς κλάδους – ένα τυπικό παράδειγμα για τη χώρα μας είναι ο τουριστικός κλάδος – κι έχουν διεθνείς δραστηριότητες. Το κόστος εδώ εξαρτάται από το μέγεθος του project και είναι πολύ πιθανό να ξεπερνά τα 2000 Ευρώ το μήνα.

Γιατί η χρέωση γίνεται με τον μήνα;

Το SEO είναι μια πολύπλοκη διαδικασία η οποία είναι μοναδική για κάθε περίπτωση. Μια επιχείρηση που σέβεται τον εαυτό της ΠΡΕΠΕΙ να ξεκινά από το 0 για κάθε πελάτη. Το σωστό SEO απαιτεί πολύ χρόνο και δουλειά και τα οφέλη του δεν είναι άμεσα ορατά, γι’ αυτό και η χρέωση γίνεται με τη μέθοδο της συνδρομής και δεν γίνονται σχεδόν ποτέ εκτιμήσεις για εφ’ άπαξ πληρωμή.
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Η γκαραζόπορτα είναι απλά απαραίτητη για όλα τα γκαράζ. Ένα γκαράζ χωρίς πόρτα είναι στην ουσία αφύλακτο, του λείπει ένα πολύ σημαντικό μέτρο ασφάλειας και μπορεί να μένει εκτεθειμένο το αυτοκίνητο που είναι μέσα στο γκαράζ τόσο στους κλέφτες όσο και στα σημεία της φύσης και τα καιρικά φαινόμενα. Το γκαράζ του εξοχικού μας λοιπόν δεν αποτελεί εξαίρεση. Αν έχετε γκαράζ στο εξοχικό σας και βάζετε μέσα το αυτοκίνητο σας, θα πρέπει να έχει πόρτα, άσχετα από το αν μένετε εκεί μόνο για 15 μέρες ή κάποιους μήνες. Εφ’ όσον έχετε γκαράζ πάει να πει ότι θέλετε να προστατέψετε το αυτοκίνητο σας, ακόμη και τις λίγες αυτές μέρες. Χωρίς γκαραζόπορτα, απλά δεν το προστατεύετε.

Αν λοιπόν θέλετε την μέγιστη ασφάλεια για το αυτοκίνητο σας στις διακοπές σας – και δεδομένου ότι έχετε γκαράζ στο εξοχικό σας θέλετε αυτή την ασφάλεια – καλό θα ήταν να τοποθετήσετε κι ένα μοτέρ στη γκαραζόπορτα σας, ακριβώς όπως θα κάνατε και με το γκαράζ στη κύρια κατοικία σας. Τι κάνει όμως το μοτέρ και γιατί είναι τόσο σημαντικό για οποιαδήποτε γκαραζόπορτα;

Τι είναι το μοτέρ γκαραζόπορτας;

Το μοτέρ γκαραζόπορτας με πολύ απλά λόγια είναι ένας μηχανισμός που κάνει μια γκαραζόπορτα αυτόματη. Το μοτέρ δηλαδή αναλαμβάνει να ανοίξει και να κλείσει την πόρτα χωρίς να χρειαστεί να παρέμβει κάπως με φυσικό τρόπο ο χρήστης, με άλλα λόγια δεν χρειάζεται να ασκήσει κάποια δύναμη για τον χειρισμό της πόρτας και μπορεί να κάνει ό,τι θέλει ακόμη και μέσα από το αυτοκίνητο του και αυτό είναι πάρα πολύ σημαντικό για την ασφάλεια του γκαράζ και του σπιτιού.

Γιατί είναι τόσο σημαντικό το μοτέρ γκαραζόπορτας για την ασφάλεια;

Όταν ένας οδηγός βγαίνει από το αυτοκίνητο του είναι εκτεθειμένος και το επίπεδο ασφάλειας του μειώνεται πολύ σημαντικά σε σχέση με το να είναι κλεισμένος μέσα στο αυτοκίνητο του. Επιπλέον, όταν ο οδηγός ασχολείται με κάτι όταν είναι έξω από το αυτοκίνητο του, η προσοχή του αφιερώνεται στο πράγμα που κάνει εκείνη τη στιγμή. Τι σημαίνει αυτό όμως; Με απλά λόγια, αν ένας κλέφτης παραμονεύει κρυμμένος, μπορεί να επιτεθεί στον οδηγό και να κλέψει το αυτοκίνητο του ή να τον αναγκάσει να τον βάλει στο σπίτι. Μπορεί απλά να επωφεληθεί από την απόσπαση προσοχής του οδηγού και να τρυπώσει είτε μέσα στο αυτοκίνητο είτε μέσα στο γκαράζ.

Αυτά που περιγράψαμε παραπάνω είναι πολύ πιθανό να συμβούν σε μια οικοδομή ή σε μια πόλη και μάλιστα υπάρχουν αρκετές καταγεγραμμένες περιπτώσεις που έχει συμβεί ή αποτραπεί κάτι τέτοιο ή κάτι παρόμοιο. Το θέμα είναι ότι τα εξοχικά είναι ακόμη πιο εύκολοι στόχοι για τους κλέφτες δεδομένου ότι ο κόσμος είναι πολύ χαλαρός όταν βρίσκεται εκεί – βρίσκεται σε διακοπές άλλωστε – και ότι συχνά υπάρχει και πάρα πολλή κάλυψη από διάφορα δέντρα και άλλα πράγματα που μπορεί να υπάρχουν κοντά στο γκαράζ. Με άλλα λόγια, το να είναι ο οδηγός όσο το δυνατόν περισσότερο μέσα στο αυτοκίνητο του για την ασφάλεια του είναι εξίσου σημαντικό στο εξοχικό και στην πόλη.

Τι γίνεται αν χαλάσει το μοτέρ στο εξοχικό όμως;

Εννοείται ότι πολλοί σκέφτονται ότι αν χαλάσει το μοτέρ γκαραζόπορτας στο εξοχικό θα βρεθούν σε πάρα πολύ άσχημη θέση αφού απλά δεν θα μπορέσουν να βρουν εύκολα κάποιον μάστορα για να επισκευάσει την βλάβη και να αποκαταστήσει την ασφάλεια στον χώρο. Αυτό που πρέπει να ξέρετε είναι ότι αν προσέχετε και συντηρείτε τακτικά το μοτέρ σας – κάτι που δεν πρέπει να γίνεται από εσάς αν δεν έχετε τις απαραίτητες γνώσεις αλλά από κάποιον ειδικό – μειώνονται σημαντικά οι πιθανότητες να παρουσιαστεί κάποιο σημαντικό πρόβλημα. Επιπλέον, οι βλάβες συχνά είναι πολύ εύκολο να επισκευαστούν και πάντα υπάρχουν κι εφεδρικοί τρόποι λειτουργίας της γκαραζόπορτας για να μπορεί να δουλεύει ακόμη και αν έχει χαλάσει το μοτέρ ή ο τηλεχειρισμός του.
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Ναι, είναι αλήθεια.. Επιτέλους, μετά από καιρό, είμαστε έτοιμοι να βγούμε live. Νέα σελίδα, νέο περιεχόμενο, μεγάλο ενδιαφέρον. Tips για την καθημερινότητά μας, εξελίξεις που δεν θα μάθεις αλλού, μόνο εδώ.
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